

# 老师校园开车连撞两辆婴儿车

其中一名3月大女婴受伤严重,事因疑为油门当刹车

时间:22日傍晚

地点:南师大随园校区

昨天下午,一篇名为《可怜的无辜小生命!校园无照驾驶撞伤一个6岁儿童,一个3个月的小宝宝》的帖子突然出现在某网站论坛上。发帖人称,她从朋友处得知,22日晚,在南京师范大学随园校区,一个老师在校园里教他老婆开车,撞伤两个孩子,其中一个宝宝刚出生3个月。

帖子立即掀起轩然大波,引发网民大讨论。记者随后对此进行调查。

## 帖子讲述惨剧引发众怒

发帖人用“惨绝人寰”来形容这起事件。帖子称,一个老师在校园里教他老婆开车时,不知什么原因,车子突然开到校园的大草坪上,当时就轧断了一个6岁小男孩的腿。更可怕的是,还撞到了一个婴儿车,里面睡了一个刚3个月的小宝宝!更为过分的是,那个老师下车后说是自己开的车,但当时旁观者很多,没有给他撒谎的机会。发帖人最后称“强烈鄙视无视生命的人”。

截至昨晚7点,这个帖子共引来数千点击及一百多个跟帖,还被转载到其他版。

“学驾驶不到驾校,在学校开什么车?”“傍晚是散步的时间,怎么能在校园里练车!”跟帖的网友们在同情孩子的同时,一致声讨肇事者。

## 校方证实有撞人一事

帖子所说是否属实?记者随后联系到发帖人,对方称,“具体我不是很了解,我也是刚刚成为母亲,所以听了这个事,心里很难受。”

昨天下午,记者来到南师大随园校区,发现路边树下有几位老人正带着孩子坐在石凳上。“听说是有这个事,有两个孩子受伤。”一位老人说。

“事情跟网上说的有些不一样。”另一位老人说,事发时他就在附近,被撞的那个三个月大的孩子他也认识,小名叫豌豆。当时已是下午5点多,几位家长正推着婴儿车回家。“车是从大门方向开进来的,到了草坪东北方后开始转弯。”老人说,不知道怎么回事,车子先是撞到左边一个婴儿车,然后驾驶员可能是慌了,又往右猛转弯,结果又撞上右边一辆婴儿车,“两个婴儿车都翻了,婴儿都从车里摔了出来。”不过,最先被撞的那个一岁孩子似乎没怎么受伤,但第二个被撞的女孩只有3个月零几天大,伤情较重,大人也被撞倒了,“车里的人也很慌张,下车后就说赶紧送医院。”

“当时那位老师是不是在教家属开车?”记者问。“这个我没亲眼看见,不敢乱说。”老人表示。不过,自从发生事故后,老人们都不敢再带孩子到事发现场去。

记者随后与该校有关部门一位负责人取得联系,对方称先要调查一下。一个半小时后,记者接到对方电话。“确有此事。”这位负责人表示,该校一位老师确实在车里,事故发生时,其中一名儿童只有一点擦伤,另一名伤情较重,被送往医院急救,但已脱离危险。目前,学校和交警都在进行调查。至于事发时驾驶员是不是老师家属,校方也不是很清楚。

## 女婴胃部移位进入胸腔

昨晚8点半,一位自称是伤者家长的网友出现在网上。他发帖说,“希望那天的目击者和我联系,万分感谢。”并留下了手机号码。记者随后与其取得了联系。

这位黎先生说,他们家住学校附近,宝宝小名叫豌豆。妻子基本每天都要带她到南师大里散步。豌豆今天刚满100天,他们已经订好了酒店,约好了亲戚朋友准备为她庆祝,谁知道发生这种事。“当时车子先碰到一个婴儿车,然后突然转弯并且是加速向我老婆、岳母和孩子撞来,老婆被撞翻几个跟头,倒在草坪上,等她爬起来找孩子时,发现婴儿车翻了,

孩子趴在水泥地上,岳母也被撞到了。”

事故发生当晚,豌豆就在儿童医院做了手术,直到昨天上午才出重症监护室。由于受到撞击,豌豆的胃部移位进入胸腔,所以手术结束后到现在还是不能吃奶。“孩子哭得很厉害,眼睛已经哭肿了,我们做家长的心都碎了。”黎先生说,妻子和岳母也受伤了,但要照顾豌豆,现在还不能回家休息。现在全家平静的生活已经被打乱了。

“我跟那位老师见过面,现在只能先救孩子再说。”黎先生说,他此前也听说过那位老师有时会带妻子在校园内练车,但没有得到证实。事发时,是否这位老师本人开车,现在仍不能确定。“只希望有目击者跟我联系,或者学校有监控录像的话,能取得证据。”

## 警方否认有“顶包”

而据警方初步调查,没发现有“顶包”现象发生。记者从交警部门了解到,事故发生后交警立即赶往现场调查,驾驶员是一位三十多岁的男子,是该校老师,有驾照,而不是网民所称的“在学车”。而与警方联系的也只有那位3月大婴儿的家长,目前与肇事者协商得比较顺利。“根据调查,事故原因应该是驾驶员错将油门当刹车”。

快报记者 常毅

## 兜里耳机线为啥缠一起

这个看似简单的问题冒出数十种答案

“为什么放在口袋里的耳机很容易缠在一起?”这个问题看似简单但却精怪、趣味,如果没有一定的科学知识是很难回答的。近日,民间科学组织“科学松鼠会”中来自全国各个科学领域的年轻研究人员针对“耳机线缠绕”给出数十种有趣的答案。

## 答案一:作用力的结果

南京一中物理老师方国权告诉记者,耳机放在口袋里缠绕在一起是随机的,每一次缠绕的方式都不一样,这就是力的变化。人在行走中,口袋里也会因此上下左右运动,作用的力就会传给口袋里的耳机线,施加到各个方向。方向和大小不同,耳机线缠绕的形状也不尽相同。

## 答案二:流体运动的结果

一位名为ziplb的网友说,现实中的流体粘性大小不同(例如,菜油的粘性大于水)。均匀流动的粘性流体在受到外部干扰的时候会产生一定的紊乱,正如一条均匀流动的河水,突然掉进一块大石头,河水就会受到干扰而产生旋涡、波浪等紊乱现象。

耳机线之间的摩擦碰撞、口袋对它的碰撞和摩擦,以及外界不断地挤压、揉搓、抖动,都构成了流体运动的动力和对其的干

扰。所以即使是理得很顺的耳机线,最后都会变成一堆乱麻。

## 答案三:追求能量稳定的结果

网友小菊则认为,耳机线为包裹着热塑弹性材料的金属丝。长宽比例的极度失调,致使它极易被弯曲;另外,耳机线还很容易发生围绕中轴(金属丝)的扭转。这造成耳机线在结构上至少有三个维度(左右弯曲、前后弯曲和围绕中轴的扭转)的不稳定性。

众所周知,水往低处流。高处的水池一旦出现缺口,就是一个不稳定状态,必须向稳定状态(低处)转移。同样道理,把耳机线不经整理塞在口袋中后,它随着身体晃动不断地被迫运动,还受到两侧布料的挤压和摩擦力,在复杂的力学环境下,它必须将自己“推向”某种稳定状态,那就是自身缠绕。

## 答案四:不是缠绕,而是重叠

也有网友认为耳机线不是缠绕,而是重叠在一起。“sqy-bi”说,耳机线在口袋里的活动范围极小,几乎是一个二维空间,想要耳机线进行很复杂的缠绕是不太可能的。很可能耳机线本来只是混乱地叠在一起,而我们错误的整理方法将它们变成了一些扭结。

通讯员 嵇晓华 快报记者 安莹

# 月饼现在才送上门,哪有这么慢的快递

折腾了半个月,市民气得不肯签收;中通快递:客户地址不在服务区

24小时读者热线

96060

## 一次次被“放鸽子”

这盒月饼是石小姐9月10日通过中通快递公司寄出的,9月13日中午,石先生正在炒菜时接到快递员来电,说月饼到了,但是因为没车,要让石先生去南浦大厦取,那地方远得很,石先生没有答应。

快递员提出,让石先生下午在家等他。但是石先生等到4点都没人上门,电话拨过去,是另一个快递员接的,说那个人外出送快递了,就匆匆挂断了电话。

这一等就是三天,害得石先生过节都不敢出门。16日,石小姐得知情况,打电话

## 前夫每月最少应给孩子多少抚养费?

张女士:我离婚了,孩子我抚养,前夫工作稳定,每月工资1500元左右。请问,法律上他每个月最少应该付给孩子多少抚养费?

江苏东恒律师事务所曹纯钢:根据《最高人民法院关于审理离婚案件处理

中秋节前,为了孝敬老爸,在广州工作的石小姐快递一盒月饼到南京。没想到,经过了半个月的“折腾”,这盒月饼昨天才送上门。家住六合区大厂的石先生气得直跺脚:“这月饼我不要了!”这么多天,这盒月饼去哪了?

## 快递:客户不在服务区

记者昨天联络到中通快递南京分公司中转部,接听电话的人解释,在大厂送货有限制,石先生所住的地方不属于送货上门范围,她强调是客户自己不愿意去取。对于快递员答应送货上门又“放鸽子”的行为,她表示不了解情况。对于客户不在“服务区”的说法,分公司总负责人奚小姐回答得模棱两可,只表示要了解一下情况,如果确实是快递员的失责会給客户道歉。

见习记者 王凡

子女抚养问题的若干具体意见》规定,子女抚养费的数额可根据子女的实际需要、父母双方的负担能力和当地的实际生活水平确定,有固定收入的,抚养费可按其月总收入的20%—30%比例给付。有两个以上子女需抚养的,一般不超过其月总收入的50%,张女士的前夫月收入1500元,每个月

应支付孩子抚养费300元至450元,最少也要给付300元抚养费。

## 职工供养直系亲属参保缴费补助有何规定?

李先生:请问,职工供养直系亲属参保后,缴费补助有何规定?

南京市劳动和社会保

## 川菜馆油烟围攻四邻

白下区市容局:这处违建月底前肯定拆除

求助人:家住首善园东街的多位居民

求助内容:管管我家楼下的川菜馆吧,油烟呛,噪音吵,还占了消防通道!一幢楼里老人和小孩都被呛得吃不消,窗户都不敢打开啊!

## 川菜馆油烟熏哭婴儿

让居民头疼的是位于首善园东街26号的川湖鱼馆。昨天,记者来到26号小区,门卫告诉记者,“川湖鱼馆是我们小区1幢104住户破墙盖违建开的,这可是我们小区的老大难问题啊!”

宗女士一家搬进小区已8年,住在1幢2单元三楼。她无奈地说,“这房子朝南,又在三楼,采光和通风都好。可自从楼下川湖鱼馆开张,刮南风的日子就成了噩梦”。

川湖鱼馆位于宗女士家的正下方,占地约六十平米,一个排烟管从屋顶伸向大街。宗女士告诉记者,这里是饭店厨房,虽然有排烟管,但油烟还是会从窗户飘出。一旦到了用餐高峰时间,又呛又吵,每天都要折腾到晚上十点以后,“二、三楼的居民根本不能开窗”。

宗女士家还有一个未满周岁的婴儿,“川菜辣椒多,油烟特别呛,小孩一边咳嗽一边哭。”

## 居民担心消防车进不来

除了呛和吵,更让这里居民担心的是消防安全的问题。业主委员会的一位主任表示,“呛和吵,那还只是1幢东侧两个单元居民的

麻烦;小区东南侧的小门被饭店堵住,那是所有业主的问题啊!一旦发生火灾,消防车都进不来。”

几年来,居民们多次与店主协商,可是问题一直没能得到解决。

## 市容:月底前肯定拆除

记者联系到白下区市容局,工作人员表示,将会立即着手处理此事。“最近我们已经处理了一大批严重影响居民生活的违章建筑,如果调查后证实这里真是违建,我们一定会尽快解决。最迟本月底,一定会给居民答复。”

随后,记者从白下区市容局执法大队获悉,经过调查,已经证实饭店的厨房确属违章建筑。市容局已向这家饭店下达了拆违通知,9月27日之前饭店若还未自行拆除,执法大队将会强制执行。

昨天下午,记者再次来到川湖鱼馆,正巧遇到了行政执法的工作人员在与店主交涉。

在记者和执法人员的耐心劝说下,老板表示,“既然下达了拆违通知,我们也只能认啦。以后可能会把现在的前厅隔出一块当作厨房,尽量把排油烟设备做好,减小对邻居的影响。”记者离开时,老板已经在饭店的玻璃门挂上“暂停营业”的告示。见习记者是钟寅